
TERMO 17: Ata da sess5o solene de Posse dos准聡adores Prefeita e Vice -

P「efeito do mu面C毎io de Jaquei「a Pem碧mbuco"

Ao lg庫血e盲ro) dia do mさs dejanei「o do ano de 2021 (dois m‖ e vin提e

um) as 1鮒s i時狩ss蜜is),鵬Rua Francisco Pe睦g血O, em関lco montado,

陣o m脚ic頗O de Jaq鵬i胎, eSl轟do de Pemambuco, S脇a presid勧嶋諮Sr墾

Armando Ba「「os de O‖vei「葛, PO「 ter S渦o o ve堰ador mais votado e塙re os

eIeitos. O Ed掴niciou a sess約conⅤid紬do os ve「eado「es e suas dignfs§盲mas

esposas para compor a Mes講瀧肥ado「 L面z Hen函ue d富Silva Barros,

Verea鯖Qr輔弼ldo ManoeI da S臨a, Vere盆do脆Lelian准帥a Ferrei「a da Si厄a,

Ve「eador Gilson 」o竃o da S栂a, Ve「eado「 Pauio F贈ncisco da S栂a, Veread餌

ManoeI Me§Sias da S鞘a, Ve「eado「a鵬「iaしucia F勘e商はuse睦) e

ve「eador Jo竃o Boseo Fr呑ncisco da S臨a 」unio「. Convidou tamb6m as

: autoridades pres削tes: Dep鵬da Simone Sa咄na, O eX事Pref鍋o de鵬「aia量

Sr. Armando Rodrigues de O=veira e §蹄a, eX-Prefeito de 」aq鵬ira Sr.

Ademir Rodrigues de OI手veha e S帥a, eX草「ef由to de 」aqueira Femando do

Rego Ba「ros, M謙da Prefeita Maria So書謝ge Gomes PelIegrino′ Pai da

refei馳Ruberval do Salvador de Macedo, M竃e do vice - Pref観to Josefa L暁

AIves,軟重V合肥adores de 」甜叩e師承A貼o 」osさRo軸即合s de 0栂e雷「尋, Adau亡o

Rodrigues de Olive繭e S臨a′ 」o約A冊edo do Rego Barros Neto′ Os駒ldo

Sergio da S栂a, 」os色Ant6nio de M宮lo, Pa面o Tava肥s’Va書ter曲tista′ Gi15Cm

」osさda S栂a e軟- vice Prefei憾de J窺qu軸a D害Vi Mo「ais, Pa胎enCerrar a

composig§o da Mesa convidou o Vice Prefeito割eito o Sr. 」os6 Eudo AIves

Sua eSPOSa e a Prefatta ele蒔a軸ete Ce鵬e Pe睦grino de Macedo e s

esposo o senhor Ama鵬u Henrique Ba「ros de O臨eira.輔C南ndo a sess

neste momento, O meSt肥de cerim各面a convida a todosos presentes

pa「a軒caremem pe para a execu辞O do晒o舶C王o欄嶋贈s繭ro, aP6s a

execu開O de繭o, O Se軸or Armando Ba「ros de O!ive活a d鉦n紙o毒SeSS蓋o

solene師ra o q嶋dr総高o de 2021-2O24, falando a popula弱O: “Assumo a

PreSid釦cia da Cam呑ra de V削eadores do M面C細O de 」aqueira, na

COnd肇O de ve「eador鵬is v髄ado no舶血o pleito, Para emPOSSa「 OS

elei亡os,,. ′′鼠O銃MOS A　晒O丁巨頭O D博咽哩, l細胤陸棚OS∴的OSSOS

TRABAしHOS, Q畦D制S NOS鰯珊鈎E E NOS INSPIRE." Depois de se

pronuncia串Omunica a即esen印de o弛o ve「eadores e書eitos e a aus釦cねda

vereadora e繭ta a Sr登臨riaしucia Figueira e dando con軸uidade a sess割o

Co鞘油a pa脆c○胴囲捕

Silv嶺　Ba「「oらC屯鵬o　哩

孝雄鑓獲移

esaproviso塙emente, O ve「eado「 Luiz Henriq鵬da

creモきrio e　帥valdo Manoel d魯S冊a como 2g
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Sec「eta「io.著Stando todos os ve「eadores em plem紬o na forma do a臆藍o 21,

& 6g da Lei O喝細面ea M軸繭pal, Q Pre軸ente so輯鞄aos v紺eado「es que

apresen誌m ao擬Secreta「io da mesa a c6画a曲s respec龍淵s decla「ac6es

de bens証鵬Ii詔da,師帽軸§ de arqui潟me摘o,摺zendo constar da A掲de

攣華麗塾posse o re期mo das respectivas decIa輪嘩e§. Depois de apresentada as

deda「a鈎es, O pr豊S紬en提出a鎚ss前郷nvoc尋めdos os瀧rea嶺ores prese鵬提S

pa「a備ca「堅調d富重合雪辱m百聞雑技王面語箆喝面ね即0臓de肥請ま繭軸「a do

ju「amento,軸do o q鵬I cada um r印e軸a a express竃o: ′′ASS輔PROMETO’’農

」uramentos na fo「ma de art.49 do Regime塙o ln±emo. xpROMETO MANTER,

DEF削D輔E CUMPRIR A CONSTITUIC細DO BRASlしA CONSTITUI鉱o DO

ESTADO E A L副ORG屈曲ICA MU軸C醇AしOBS輔VAR AS LEIS, PROMOVER O

随M COし帥VO車重X巨氏C輔O M巨U C鯛GO与O忠相鵬印融郎○○D巨推Aし蹴陳,

BRAVURA E PAT削寄丁ISMO DO POVO JAQUE服醐SE.” Ap6s o juramento o

Presidente da sess竃o decねra empossado tcrdos os ve「eado「es eleitos.

Dando continuidade convida a ve「eadora a senho「aしelian Viana Ferrei「a da

SiIva e o ve「eador Gilson 」o菖o da S栂a閃ra con融zi「em a ExceIe鳴iss繭程

Senhora Pre軸ta Ridete Ce胎e Pe睦g融o de M鶴ed`O e- O Senhor湖製-

Prefeito 」os皇Eudo劇ves ao脂cinto, na塙間a do art.群, CaPut, da Lei

Org細ca Municipal, SOI融ta a Prefei掲e ao Vice場Pre晴itc=叩e aPreSentem

ao 19 Secreta「io da珊eSa a C6pia das respectivas deda「a雪6es de bens

atualizada, Para軸s de arquivamento, fazendo cons掲r da ata de posse,

fo「ma do ar鴫o 57 daしei O昭毒nica, CO踊OCa a Prefeita e o Vice P「ef軸o pa

fica「em de p6 e com a m竃O dire弛a e昭uida procederem a leitura d

jLlramentO,軸do o qual cada um嶋Petira a express竃O:〃 ASS棚PROMETO”
〃pROM訂O MANTER, D軒軸D敵軍CU醐聡IR A L引ORG飾ICA醐U闘CIPAし

OBS輔VARAS LEIS DA UN脆O, DO ES丁ADO, DO Mu剛C圃0; PROV駅O BEM

GERAL DOS MU軸C岬ES E EX珊C輔O MEU CARGO SOB A咽SP眠ACÅo DA

DEMOCRACIA∴DA守EG霊T胴脂ADE E DAしEGAし肥ÅDE:’A商s o juram削to o

Presidente da sess竃o decIa「a empossada a Prefeita e o Vice P肥feito e!eitos.

Para　軸描za仁a∴SeSS竃o de posse pro健証am discursos os senho「es

Vereadores: 」o竃o Bosco F輪nCisco da Silva 」unior,棚anoeI Messias [妃S蹄a,

Pau事o F「ancisco da Silva, Le書ian Viana Fe汀eira, Luiz Henriq鵬da s帥a Barros,

帥valdo Ma購e閥a S栂a, G般on地誌鶴S栂a, Am謝do関面os de O剛eira,

D印utada Simo鵬Sa融ana, O eX- Prefeito de Ma南南樹。 Armando Rodrigues

de Oliveira e Silva, eX-Pref節to de 」急qu堅ira Sr, Ademir Rodrigues de Q栂ei「a‾

e Silva, eX置Prefeito de Jaquei「a Fem歳ndo do Rego Barros, Amadeu Henrique

Ba汀os de Olivei輪es坤so da Prefe軸, Sr」osきEudQ AIves e a Pref宙ta e書eita

説de提Ce購b亀P削e軸穐o「忠e M尋c竜d〇㌔部

衆巧者窮鬱

C寄れSe帥te寄申鵬di印置き
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O a巾69釦o Regimento intemo da C§mara M踊繭paI de 」aqueira-PE,

imediatamente ap6s a cerimonia de posse, a reul面O foi suspensa po「

30(面nta) minutos, Para apr合sen抵鮮O融s ch印as com a forma亭割o da

COmPOSi弟o da Mesa Diretora, Para O bienio 2021/2022, C叫a e営e嘩O fdi

PreSidida peIo Srg P把sidente Armando Ba汀os de O臨eira. Co鴫o押eram a

e輯瞬O嶺a請esa d蒔制帽、p轡-ra O鵬寄手o雅2亀/202之0与やG龍寄れ」碗o da鍋va

Pa脆Presid合ncia, Arm謝do Ba「ros de O臨ei贈pe「a lg Sec融羅o e Le幅n

Viana Fe「rei「a para 2g S合cre姥描o,鞘cando assim uma chapa dnica. Por fim

COnVOCa Para comPOr a meSa PrOVisQriamente’Luiz Hen高地e da Silva

Barros como l堅Secret轟o e帥Va!do Manoel da §油va como 29 §ecret緬o

閃絶d淵l馨尋騎〇、勅宙坤a師範,軸謎g鵬a的棚o鰯関昭a附託時約〇s

vereadores: Ve「eadorしLjIiz H珊函ue da S臨a Bar「os, Ve肥ador軸valdo

Manoel da Si書va, Vereadora L闘an湖ana Ferreira, vereador GiIson 」o竃o da

Silva, Vereador PauIo Francisco da S栂a, vereado「 Manoe書Mess治s da S栂a,

Ve「eado「a Maria山Cia Fi糾ei「a (ausente) e ve「容ador 」o5o Bo§CO Fr紺cisco

軸_与j v毒血膿廟.婦徳尋v軸錯oa軸躍帥「nゑ雲押紙軸豊嶋m麺船舶解m dos

votosタtendo como resu書tado 8 (Oitus) votos a favor pois a艇r合adora Ma「ia

Lucia figueira n竃o esteve presente a pos§e. Por fim, O PreSidente agradeceu

a todos presentes e deCぬrou encerrada a sess竃O SOIene e関ra constar em

ata eu, Luiz Henrique da Si富va B紺os Iavrei a prese航e ate q鵬嗣a e

aprovada, Vai ass蛤如a por todos ve博ado「es′ Prefeita e vice pre矧to e

au曲面dades presentes, 」aqueira 19 de janei「o 2021. 国璽
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